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Rotana magnetic  (MAS-WT2032,MAS-WT204, MAS-WT205) 

Návod na použití 
Rotana je výrobkem nové generace produktů tělesného cvičení, který byl vyvíjen na základě neomezených možností sportovních výrobků. 
Přináší Vám 2 základní efekty: 

1. v důsledku váhy cvičence, při šlapání na masážní body, rotana byla vyrobena ze speciálního materiálu, chodidla se stimulují skrz na skrz, 
podporuje krajní nervy a pomocí magnetické terapie pro povzbuzení motivační síly tělesného aparátu. 

2. pomocí magnetické terapie hýbáním z boku do boku na levou a pravou stranu, stimuluje magnetické vlny okolo těla, otáčí se druhý elektrický, 
stimuluje nervové buňky lidského těla. Přebytečný tuk a toxiny mohou být tímto cvičením odstraněny (především  břišní a hýžďové svaly), budete 
silnější, zdravější a přitažlivější. 

 
Tento produkt je bezpečný, pevný, má módní styl a je vhodný pro použití v domácnosti ( v obývacím pokoji, na balkóně, na chodbě či na zahradě), na 
veřejných místech (hotely, tělocvičny apod.), můžete jej používat prostě kdekoliv. 
Jak rotanu používat 

1. Před použitím doporučujeme pro lepší účinek vypít šálek horké vody pro stimulaci krevního oběhu. 
2. Postavte se na rotanu, hýbejte bokama z leva doprava, a pažemi udržujte stabilitu. 
3. Po cvičení je běžným efektem, že člověk dýchá rychleji, trošku se mu změní barva v obličeji a může se zvýšit i tělesná teplota. 
4. Pro dosažení požadovaného efektu byste měli ve cvičení vytrvat a cítit námahu. 

 
Masážní akupunkturní body 

1. žaludek 
2. střeva 
3. ledviny 
4. srdce 
5. pohlavní orgány 
6. oči, uši, nos 
7. slinivka břišní 
8. krevní tlak 
9. nadledvinky, žlázy 
10. pás 
11. tlusté střevo 
12. oči 
13. plíce 
14. žlázy s vnitřní sekrecí 
15. srdce (levá část), játra (pravá) 
16. páteř 
17. tračník 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 roky ode dne 
prodeje. 

Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 
1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, užíváním v nesouladu se záručním listem  
2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškozením 
4. opotřebením dílů při běžném používání 
5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahy 
7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně 
pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  
 
Copyright - autorská práva 
Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo 
zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti  
MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití  
nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 
  

MASTER SPORT s.r.o. 
Provozní 5560/1b      
722 00 Ostrava – Třebovice 
servis@mastersport.cz 
www.mastersport.cz
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Rotana magnetic  (MAS-WT2032,MAS-WT204, MAS-WT205) 

Návod na použitie 
Rotana je výrobkom novej generácie produktov telesného cvičenia, ktorý bol vyvinutý na základe neobmedzených možností športových výrobkov. 
Prináša Vám 2 základné efekty: 

1. v dôsledku váhy cvičenca, pri šlapaní na masážne body, rotana bola vyrobená zo špeciálneho materiálu, chodidla sa stimulujú skrz na skrz, podporuje 
krajné nervy a pomocou magnetickej terapie na povzbudenie motivačnej sily telesného aparátu. 

2. pomocou magnetickej terapie hýbaním z boku do boku na ľavú a pravú stranu, stimuluje magnetické vlny okolo tela, otáča sa druhý elektrický, 
stimuluje nervové bunky ľudského tela. Prebytočný tuk a toxíny môžu byť týmto cvičením odstránené (predovšetkým  brušné a stehenné svaly), 
budete silnejší, zdravší a príťažlivejší. 

 
Tento produkt je bezpečný, pevný, má módný štýl a je vhodný na použitie v domácnosti ( v obývacej  izbe, na balkóne, na chodbe či na záhrade), na verejných 
miestach (hotely, telocvične a pod.), môžete ju používať proste kdekoľvek. 
Ako rotanu používať 

1. Pred použitím doporučujeme pre lepší účinok vypiť pohár teplej vody pre stimulaciu krvného obehu. 
2. Postavte sa na rotanu, hýbte bokmi zľava doprava, a pažami udržujte stabilitu. 
3. Po cvičení je bežným efektom, že človek dýcha rýchlejšie, trošku sa mu zmení farba tváre a môže sa zvýšiť i telesná teplota. 
4. Pre dosiahnutie požadovaného efektu by ste mali po cvičení vytrvať a cítiť námahu. 

 
Masážne akupunktúrne body 

1. žalúdok 
2. črevá 
3. obličky 
4. srdce 
5. pohlavné orgány 
6. oči, uši, nos 
7. slinivka brušná 
8. krvný tlak 
9. nadobličky, žľazy 
10. pás 
11. hrubé črevo 
12. oči 
13. plúca 
14. žľazy s vnútornou sekréciou 
15. srdce (ľavá čast), pečeň (pravá) 
16. chrbtica 
17. tračník 

 
Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi záruku 2 roky odo dňa 

predaja. 
Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 
1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v nesúlade so záručným listom 
2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškodením 
4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní  
5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahmi 
7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne 
pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi  

 
Copyright - autorské práva 
Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo ako celku 
treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácií obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá 
žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 

 
TRINET Corp, s. r. o.  
Cesta do Rudiny 1098     
024 01 Kysucké Nové Mesto, Slovakia
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Rotana magnetic  (MAS-WT2032,MAS-WT204, MAS-WT205) 

Instrukcja obsługi 
Twister jest produktem nowej generacji ćwiczeń, który rozwijał się na podstawie nieograniczonych możliwości sprzętu sportowego.  
Przynosi 2 podstawowe efekty: 

1. w wyniku wagi użytkownika przy nadeptywaniu na specjalne wypustki dochodzi do całkowitego stymulowania stop, a tym samym do pobudzania 
całego ciała i usprawnienia jego funkcjonowania. Twister został wyprodukowany ze specjalnych materiałów. 

2. dzięki terapii magnesowej i wykonywaniu obrotów w lewo i w prawo dochodzi do stymulacji fal magnetycznych  wokół ciała, rotuje także drugi 
elektryczny, stymuluje komórki nerwowe ciała. Nadmierny tłuszcz i toksyny mogą być dzięki temu ćwiczeniu usunięte (przede wszystkim mięśnie 
brzucha i pośladków), będziesz silniejszy, zdrowszy i atrakcyjniejszy.  

 
Produkt ten jest bezpieczny, stabilny, ma modny design i jest idealny do używania w domu (w  pokoju, kuchni, korytarzu lub w ogrodzie), w miejscach publicznych 
(hotelach, salach gimnastycznych itd.), można z niego korzystać praktycznie wszędzie.  
Jak używać twistera: 

1. przed rozpoczęciem ćwiczenia polecamy dla lepszych osiągnięć wypić kubek gorącej wody w celu stymulacji obiegu krwi. 
2.  należy stanąć na twisterze, wykonywać obroty biodrami w lewo i prawo, a barkami utrzymywać stabilność.   
3. Po ćwiczeniach normalnym efektem jest, że człowiek ma przyśpieszony oddech, zmienia mu się trochę kolor twarzy, a temperatura ciała może się 

podnieść. 
4. Po osiągnięciu wymaganego efektu należy kontynuować ćwiczenia, odczuwając wysiłek  

 
Punkty akupunkturou  

1. żołądek 
2. jelita 
3. nerki 
4. serce 
5. narządy płciowe 
6. oczy, uszy, nos 
7. trzustka 
8. ciśnienie krwi 
9. nadnercze, gruczoły 
10. pas 
11. jelito grube 
12. oczy 
13. płuca 
14. układ hormonalny 
15. serce (część lewa), wątroba (prawa) 
16. kręgosłup 
17. okrężnica  

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi gwarancji na czas 
użytkowania 24 miesięcy od dnia sprzedaży. 

 
Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 
1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej naprawy wykonywanej we własnym 
zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną  
2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją 
3. Uszkodzeń mechanicznych; 
4. Zużycia części powstałego przy codziennym  
5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych 
6. Niefachowych interwencji 
7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, oddziaływania wody, nieadekwatnego nacisku 
lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru.  
 
PL - Copyright - prawo autorskie  
Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji 
w części lub też w całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. 
Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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Waist twisting disc (MAS-WT2032,MAS-WT204, MAS-WT205) 

User´s manual 
 
This equipment brings you 2 main effects: 

1. disc is made from special material with massage points. Foot is stimulated due weight of person and magniec therapy. It helps to improve 
motivation power of body.  

2. You can loose waiste fat  by exercising. You will be healthier and stronger. 
 
This product is stabil, safe and looks good. You can use it at home (in living room, balcony or in the garden) or in public places (hotels, gyms, etc.), you can use it 
everywhere.  
 
How use it:  
 

 We recommend to drink one cup of warm water to stimulate blood circulation before use. 
 Stay to disc, move hips from left to the right and try to hold stability by arms 
 It is common effect to breath quicker than normal, your color of face is changed… it is normal. 
 You should exercise at least 10 minutes and repeat it every day to reach requried effect 

 
massage acupuncture points: 

1. stomach 
2. intestine 
3. kidney 
4. heart 
5. genitals 
6. eyes,ears, nose 
7. pancreas 
8. blood pressure 
9. adrenal glands 
10. abdominal 
11. large intestine 
12. eyes 
13. lungs 
14. endocrine glands 
15. heart (left part), liver (right) 
16. spine 
17. colon 

 
 

WARRANTY 
for other countries 

 
The product is warranted for 24 months following the date of delivery to the original purchaser. 

 
This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, neglect or commercial use.  
Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss of use. 
 
This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 
Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 
 
 
© COPYRIGHT 
MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or 
become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 
Reproduction prohibited! 
 
Address of local distributor:  
 
 

 


